ATA Nº 3059
74ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

29 DE OUTUBRO DE 2018
Aos vinte e nove dias do mês de Outubro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 74ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de Outubro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Com o retorno do Vereador Rogério Lodi, que estava licenciado, foi dado ciência ao Plenário sobre sua nomeação como Presidente na Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Leitura do ofício de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Lei N° 21/2018 do Executivo como objeto de deliberação na corrente sessão, em virtude de urgência na apreciação do Projeto. Ofício N° GP 420/18 (PCM 887) do Executivo, que Projeto de Lei N° 21/2018 que “Autoriza o Município a executar a pintura externa do prédio do Shopping de Barra Bonita.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Edson e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. O Vereador Marquinhos Gava pediu a inclusão do Projeto de Lei em 1ª Discussão e Votação na Ordem do Dia da sessão corrente. Solicitando ainda o parecer oral das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, Orçamentos e Contabilidade. Colocado em discussão o pedido e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Os Presidentes das Comissões deram parecer favorável conforme ao Projeto. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 871) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que informe a esta Casa o seguinte sobre a substituição de árvores retiradas no município: 1º) O Município está realizando substituição das árvores danificadas ou retiradas por árvores novas? 2º) Caso negativo a pergunta anterior, porque não está sendo feito a substituição ou reflorestamento? 3º) O Município pretende desenvolver alguma política ou sistema de reflorestamento? Caso positivo, em qual prazo e como será feito? Caso negativo, por que não será feito? Colocado em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 872) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que informe a esta Casa o seguinte sobre o pedido de edificação de canaletões na Rua Antonio Bressan, esquina com Diogo Parra, bem como sobre redutores de velocidade no local: 1º) Porque não foram realizadas as obras, objeto dessas proposituras? (canaletões e redutores de velocidades) 2º) Quais foram os motivos que levaram a Prefeitura a não realizar as obras  até o momento? 3º) Existe algum empecilho para a realização dessas obras? 4º) Foi realizada alguma análise dos setores competentes da Prefeitura para atendimento desses pedidos? Qual foi a conclusão? 5º) Quando a Prefeitura pretende construir as canaletas e instalar redutores de velocidade? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Claudecir e Adriano. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 199/2018 Protocolo: 861/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que, com URGÊNCIA, seja feita a manutenção no telhado do ginásio de esportes da Escola Prof. Albertor Arradi, o qual está na iminência de causar danos. Indicação Nº 201/2018 Protocolo: 866/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, para que sejam realizadas com URGÊNCIA, melhorias na estrada rural “Água da Ponte Alta”, pois o local está praticamente intransitável. Indicação Nº 202/2018 Protocolo: 877/2018 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita PODA DA ÁRVORE localizada na Rua Jorge Pedrola, defronte ao número 478, do Bairro Sonho Nosso III e também na Rua Henrique Ustulin nº 242, no Bairro da Cohab. Indicação Nº 203/2018 Protocolo: 879/2018 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda COM URGÊNCIA junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita a CAPINAÇÃO E LIMPEZA do mato alto da Escola EEPSG Dr. Geraldo Pereira de Barros, o verdão. Indicação Nº 204/2018 Protocolo: 880/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, para que seja realizada com EXTREMA URGÊNCIA dedetização de escorpiões nos banheiros públicos da cidade, em especial do banheiro público do porto. Indicação Nº 205/2018 Protocolo: 882/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que entre em contato com o departamento competente no sentido de se fazer projeto de implantação de bueiros inteligentes em nosso município. Indicação Nº 206/2018 Protocolo: 883/2018 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizado um estudo para que a Rua Antonio Bressan, que liga a Nova Barra ao Residencial Casagrande seja mão única no sentido centro-bairro. Indicação Nº 207/2018 Protocolo: 885/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que o Município edifique calçadas e muretas nas áreas de sua propriedade abaixo relacionadas, bem como notifique, se o caso exigir, os proprietários particulares para as medidas cabíveis, em especial dos seguintes locais: - Rua Francisco Alves, esquina com Rua Miguel Casagrande; - Rua Francisco Alves, esquina com Rua Antonio Fazio; - Rua Francisco Alves, esquina com Rua Antonio Argemiro Ferreira, ao lado da sala de estudos. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 865) de autoria do Vereador Adriano Testa ao PROJETO SHADOW FIGHT de Kickboxing, pelos serviços prestados junto à comunidade. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 878) de autoria dos Vereadores a todos os funcionários públicos de todas as esferas, pela Comemoração do Dia do Servidor Público, no último dia 28. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações (PCM 876) de autoria dos Vereadores ao Sr. Jair Messias Bolsonaro e ao Sr. João Agripino da Costa Doria Junior, pela vitória nas eleições 2018, para Presidente da República e Governador do Estado de São Paulo respectivamente. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 881) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Senhor Prefeito, para que interceda junto aos Departamentos competentes no sentido de instalar com urgência os novos brinquedos na Praça Paulo Bigliassi, a praça do skate. Colocada apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 884) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Senhor Prefeito, para que interceda junto à administração do cemitério local, bem como dos prestadores do serviço funerário, a fim de que adotem um procedimento padrão para evitar contratempos e a demora da colocação dos caixões na urna, no momento do sepultamento. Colocada em discussão apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Houve a dispensa da leitura dos Ofícios N° CONV. 172 a 180/2018, todos do Executivo, em função de todos os Vereadores possuírem cópias. Referidos ofícios ficam à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 11/2018 (PCM 874) do FUNDEB, que encaminha quadro resumido da movimentação dos recursos referentes ao 3° trimestre de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: Conforme inscrição apenas o Vereador Niles usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2018-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “PROÍBE O USO DE LINHA CHILENA, CEROL E OUTRAS SUBSTÂNCIAS CORTANTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.”. Colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2018 de autoria do Executivo, que “Autoriza o Município a executar a pintura externa do prédio do Shopping de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de Novembro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
